
ТЕХНИЧЕСКА ХАРАКТЕРИСТИКА 

 
 
 
  

IDEAL POLYURETHANE FILLER VARNISH 
ИДЕАЛ П.У. БЕЗЦВЕТЕН ГРУНД 

 
 
Описание на продукта: Двукомпонентен полиуретанов грунд, лесен за шлайфане, с висока 
запълваща сила. 
 
Повърхности за нанасяне: Използва се за запълване на всички видове MDF, ПДЧ и дървени 
повърхности, както и да се подготви повърхността за нанасяне на горен слой лак. Създава 
устойчив и лесен за шлайфане слой. 
 
Пропорция за смесване: 
Идеал П.У. Безцветен грунд   2 части (по тегло) 
Катализатор за Идеал П.У. Безцветен грунд 1 част (по тегло) 
 
Разреждане: С П.У. Разредител до 25-30% 
 
Нанасяне: Почистете повърхността от прах, петна и грес. Получената смес старателно се разбърква 
и се оставя да престои в продължение на 10 до 15 минути. Приложете на два или три слоя, в 
зависимост от повърхността. Изчакайте 10 до 15 минути между всеки слой. Използвайте 
приготвената смес (20°C) в рамките на 2-3 часа. 
 
Време за съхнене и шлайфане (20OC) 
Сухо на допир:  10 -15 минути 
Сухо за шлайфане: 3 - 4 часа  
 
Разход: 1 килограм Идеал П.У. Безцветен грунд може да покрие от 10 до 12 м² площ на за един 
слой в зависимост от повърхността и начина за приложение (без загуби). Направете пробно 
нанасяне, за да изчислите нетното количество, което е необходимо. 
 
Съхранение: Може да се съхранява в продължение на 1 година в хладно и сухо място в 
оригиналната затворена опаковка. Пряка слънчева светлина трябва да се избягва. 
 
Опаковка: 
12 кг Идеал П.У. Безцветен грунд 
6 кг Катализатор за Идеал П.У. Безцветен грунд 
 
Рискови фрази: 

R 10 - Запалим. 

R 38 - Дразни кожата. 

R 48/20 - Вреден: опасност от сериозно увреждане на здравето при продължителна експозиция 

чрез вдишване. 

R 65 - Вреден: може да причини увреждане на белите дробове при поглъщане. 

R 67 - Парите може да предизвикат скованост и замаяност. 



 

Фрази за безопасност: 

S 2 - Да се пази от достъп на деца 

S 13 - Да се съхранява далече от храни, напитки и храни за хора и животни. 

S 23 - Да не се вдишва газа / дима / парите / аерозола. 

S 36/37 - Да се носят подходящи предпазни дрехи и ръкавици по време на работа. 

S 46 - При поглъщане да се потърси незабавно медицинска помощ и да се покаже опаковката или 

етикета. 

S 56 - Изхвърлете отпадъците и контейнер за опасни или специални пунктове за събиране на 

отпадъци. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


